



№ 99  
март  
2017 г.

# АВТОМОБИЛИСТ

**ААГ**  
АльянсАвтоГрупп



ГРУППА КОМПАНИЙ **ООО «АльянсАвтоГрупп»**

Корпоративная газета 12+

**«Автотранссервис»:**  
работа Ханты-Мансийского участка  
организована на высоком уровне.  
Стр. 3



## СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ ХОЛДИНГА НА 2017 ГОД

*В марте в штаб-квартире Группы компаний «Альянс-АвтоГрупп» (г. Нягань) прошла защита бизнес-планов предприятий, входящих в состав автомобильного холдинга. Топ-менеджментом «АльянсАвтоГрупп» рассмотрены финансовые показатели бизнес-единиц альянса, утверждены инвестиционная программа и программа оптимизации затрат, а также согласован план действий и бюджет на 2017 год. Новость комментирует Ольга МЕЛЬНИКОВА, заместитель генерального директора по экономике и финансам ООО «ААГ».*



– Защита проходила в два этапа, – рассказывает Ольга Николаевна. – На первой ступени руководство холдинга рассматривало бизнес-планы структурных единиц альянса, вносило, где требовалось, коррективы, а также давало определенные рекомендации. Через неделю, после того как общества переверстали свои финансовые планы с учетом всех поправок, руководство холдинга вновь встречалось с управляющим менеджментом. На этом этапе все бизнес-планы были утверждены. И на сегодня мы имеем согласованный бюджет – основной закон холдинга на текущий год. Надеемся, что в 2017 году предприятия холдинга

в полном объеме выполняют все параметры утвержденных бизнес-планов.

Если говорить в целом, все общества подошли к подготовке бизнес-планов ответственно и дальновидно. Были учтены все расходы, причем, каждая статья затрат была обоснована. Также компаниями альянса в бизнес-планах учтены и социальные программы, при этом соцвыплаты сохранились в прежнем объеме.

Вместе с тем, согласно бизнес-плану, в 2017 году у нас запланировано обновление парка техники по обществам. Для осуществления новых и дополнительных объемов

основная часть транспорта была приобретена в конце 2016 года. Оставшаяся часть будет приобретаться компаниями в течение всего года, и она пойдет на обновление автопарка.

Что еще хочется сказать? Очередной год станет для нашего холдинга, как всегда, непростым. По некоторым обществам мы наблюдаем снижение объемов оказываемых услуг, у некоторых – хороший рост. Между тем в целом по альянсу объем услуг сохранится на уровне прошлого года. Уже на сегодня у руководства холдинга имеется общая картина по выручке: с учетом проведенных тендеров она увеличится на 4 % по сравнению с выручкой прошлого года. Надеемся, что и в части прибыли по итогам 2017 года у нас также произойдет рост.

Если говорить в разрезе по предприятиям, то АО «Управление технологического транспорта» (г. Нягань) дополнительно выиграло объемы на оказание транспортных услуг на Уватском и Мессояховском месторождениях, что, несомненно, скажется на выручке предприятия.

ООО «Управление технологического транспорта» (г. Куйбышев): согласно представленному бизнес-плану у предприятия идет небольшое снижение объема работ, по сравнению с прошлым годом. Перед предприятием руководство холдинга поставило цель о сохранении прибыли на уровне прошлого года. Ждем, что у них будут хорошие показатели.

ООО «Автотранссервис» выиграло тендер на оказание транспортных услуг по пассажироперевозке, проводимый ООО «Газпромнефть-Хантос». Для начала реализации этого проекта обществом была проведена огромная работа: организован производственный участок в Ханты-Мансийске, приобретена

техника (около 50 единиц), набран коллектив. Будем надеяться, что этот проект станет прибыльным. Во всяком случае, выручка общества, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, выросла в два раза.

ООО «АвтоДом» в 2017 году продолжит работать с ООО «ЗапСибНефтехим»: в конце 2016 года был пролонгирован соответствующий договор. Вообще данный контракт был заключен сторонами в прошлом году на три года, но с условием пересмотра этих сроков в случае выполнения работ подрядчиком ненадлежащим образом. Коллектив «АвтоДома» зарекомендовал себя добросовестным партнером, соответственно, договор был продлен «ЗапСибНефтехимом» еще на два года. В бизнес-план эта выручка также включена.

ООО «УАТ – АльянсАвтоГрупп»: в 2017 году по предприятию запланировано увеличение выручки за счет дополнительных объемов по ООО «УРАЛХИМ-ТРАНС» и ООО «Минеральные удобрения» г. Пермь. В связи с этим перед обществом поставлена задача об увеличении прибыли.

ООО «АльянсАвтоГрупп – Урал»: в этом году у общества выручка сохранится на уровне прошлого года. Снижаются затраты, в связи с окончанием лизинга по транспортным средствам. Перед коллективом поставлена задача отработать год с прибылью.

Несмотря на то, что бизнес-планы обществ уже утверждены, тем не менее, перед каждым предприятием поставлены еще и определенные задачи на текущий год. В частности, каждое общество должно стремиться не только к выполнению утвержденных показателей бизнес-плана, но и к их перевыполнению.